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LISTE DES DÉLIBÉRATIONS

DE LA RÉUNION DU CONSEIL MUNICIPAL

DU 20 SEPTEMBRE 2023

L’An deux mille vingt-trois le vingt septembre, le Conseil Municipal de la Ville d’Arpajon dûment 
convoqué, s’est réuni à l’Espace Concorde en salle Rodin, sous la Présidence de Monsieur Christian 
BERAUD, Maire.

ÉTAIENT PRÉSENTS

M.  BERAUD,  Mme  TAUNAY,  M.  FICHEUX,  Mme  KRIMI,  M.  CRUZILLAC,  Mme  BRAQUET,  M. 
LEVALLET,  Mme  ALMEIDA,  Mme  COMTE,  M.  LE  STER,  Mme  TOHON,  M.  FOURNIER,  Mme 
LEBEAULT, Mme DE CARVALHO, M. KERVRAN, M. LANSADE, Mme TALLEC, M. EMMENECKER, 
M. GOURTAY, M. JARNOUX, Mme PREVIDI, Mme PERDEREAU, M. DANIEL, M. PERDEREAU, M. 
DAVRIU PHILIPPI, Mme PERRON, Mme BLANC.

ÉTAIENT REPRÉSENTÉS

M. BAC par M. FOURNIER, Mme JANIN par Mme TALLEC, Mme CAZER par M. CRUZILLAC, Mme 
LE  MAÎTRE  par  M.  LEVALLET,  M.  FERRIE  par  Mme  PREVIDI,  Mme  COSSIC  par  Mme 
PERDEREAU.

M. KERVRAN est nommée Secrétaire de séance, conformément à l’article L.2541-6 du Code Général 
des Collectivités Territoriales.

Monsieur le Maire rappelle l’ordre du jour.
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N° Sujet Résultat du vote

1 Décisions du Maire prises en application des articles L 2122-
22 et L 2122-23 du Code général des Collectivités territoriales 

à l'unanimité

2 Installation d'un conseiller municipal à l'unanimité

3 Remplacement du conseiller municipal démissionnaire au 
sein des commissions

à l'unanimité des voix exprimées

4 Impasse Tacot - Rétrocession des espaces publics à la majorité

5 Commission d'indemnisation amiable pour les commerçants : 
attribution d'une indemnité

à l'unanimité des voix exprimées

6 Dérogation au droit d'opposition à la collecte du numéro 
d'immatriculation des véhicules dans le cadre du 
stationnement payant

à l'unanimité

7 Autorisation donnée au Maire de signer la convention relative 
aux documents de communication communs entre les 
communes d'Arpajon, La Norville et Saint-Germain-Lès-
Arpajon pour la saison culturelle 2023-2024

à l'unanimité

8 Sorties organisées pour les Arpajonnais de 60 ans et plus à l'unanimité

9 Attribution d'une subvention complémentaire à la Caisse des 
Ecoles

à l'unanimité

10 Attribution d'une subvention exceptionnelle d'aide d'urgence 
pour le Maroc et la Libye

à l'unanimité


